MONOLITICKY NF ZESILOVAC S VYSTUPNIM VYKONEM 0,5 W
JE VHODNY PRO MALE A KOMUNIKACNI PRUJIMACE

$ NIZKOU PROUDOVOU SPOTREBOU.

OBVOD SDRUZUJE UMLCOVAC, KTERY DOVOLUIE DALE
SNIZIT SPOTREBU PROUDU NA 0,4 mA. UMLCOVAC SE RIDI
NAPETIM PRIVADENYM NA VYVOD 1.

MEZNI HODNOTY :

min. max.

Ucc 42 4 17 v

Uinzre ' +5 Vv

Uo 372 17 v

leca 350 mA

lo 3 +350 mA

ls 05 mA

Iz 0,5 mA

Ig 5 mA

1 —0,01 +1 mA

Ptot 500 mwW

fta —30 +70 oC

tsig —55 4125 °C

x 5,4 mW/K
MBA 915 915A
Rg| 06| 1[kn
R| 20| 32|xn
Rc | 430 180 k)

POUZDRO: 10—21 Ry | 68[1000|0
Ry | 68| O0[kO
Cy | B&| 10|pF
Cy |680| 39|pF
C3 [ 00} 500|pF

vee 1] 5]

Zapojeni wyvodl
{pohled shora)

1 — umléovaé
2 — zemnici bod ()
3 — wystup

4 — napdjeci nopdti +Ugcp

5 — filtraéni kapacita

& — neinvertujici vstup

7 — invertujici vstup

8 — pfedpéti proudovych zdroji
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CHARAKTERISTICKE UDAJE: #a = +25°C, MBA915: Ugz = 12V, Po = 500 mW
MBA915A: Ugiz= 6V, Po =

50 mwW

Zakladni hodnoty: MBA915
nem. min.-max.
Napajeci proud celkovy

v klidu

Up=0V lect 1.4 =37
Cinitel harmonického zkresleni

f=1kHz Kr 2.5 =50

f = 63 Hz, 12,5 kHz K — .

Po = 0.5 mW, f = 1 kHz Kz - —
Vstupni napéti U 10 =15
Sifka pasma B — z6
Klidovy proud vyvodu 8 Iy — z 25

Ridici napéti umléovate

umléovaé zapnut U on 650 z 800
o lron — =10
umléovac vypnut U;orr — =400
Qdstup signdlfsum 1) S/N 86 = 60
Intormativni hodnoty: .
Vystupni vykon (k = 5 ;) Po 600 —
Napdjeci proud celkovy
bez signalu s umléovatem leco 0.4 —
se signalem, Po = 500 mW  lecc 72 —

se signalem, Pp = 50 mW lee — —
Vstupni impedance | Zi] 9 —

MBA915A

1.2

0,2
0,2
0.5
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nom. min.-max.

mA

Uy
%
%

mV
kHz
uA

mV
uh

mV
dB

mwW

mA
mA
mA-

k2

U

Vnitini elektrické zapojeni

Dolni kmitoZet pfendienéhc pasma f; je ome-
zen Easowymi konstantami élend | Z;| . Cg
Ry .CyaRy.Cy

Horni kmitoget f; uréuje R; . C, (odpor Ry
Ize vypustit). .

Zisk uzaviené smyEky Je nostaven pomérem
R; : Ry,

Stobilitu zopojeni pfi spravném navrieni ploi-
ného spoje uréuji Ry . C5a Ry . bq.

) MBA9I5: Py = 500 mW, Ry = 06 k2,
B = 300...6000 Hz.
MBASISA: P, = 50 mW. Ry = 15 k2,
B = 20...22000 Hz.
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